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(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:
Zusammenstellung: WiWi WS1314 Vorlesung

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Bewertung der Lehrveranstaltung

1. Der inhaltliche Aufbau der Gesamtveranstaltung trifft vollig zu
ist nachvollziehbar.

- trifft gar nicht zu
. n=31 mw=2,06 md=2,00 s=0,85
n=4068 mw=2,22md=2,00 s=1,15

'\\f'i

2. Der inhaltliche Aufbau der einzelnen trifft vollig zu
Veranstaltungen ist nachvollziehbar.

: trifft gar nicht zu
: n=31 mw=1,81md=2,00 s=0,75
n=4065 mw=2,28 md=2,00 s=1,20

—_—

3. Das Lernziel der Veranstaltung wurde mir klar. trifft vollig zu o trifft gar nicht zu
i s MOERBEDE
- n= mw=2,33md=2,00 s=1,
4. Der Stoff wird anhand von Beispielen trifft vollig zu .[ . trifft gar nicht zu ~ _ _ N
veranschaulh. I e MRS
5. Die Bedeutung/Der Nutzen der behandelten trifft vollig zu J. - trifft gar nicht zu ~ _ » N
Themen wird vermittelt. \ : 2;2866 mw;gig mg;ggg 2;?21
6. Der/Die Dozent/in hat zur kritischen trifft vollig zu L . trifft gar nicht zu ~ _ » N
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen \ N3l Mw=1.77md=2.005=0.80
angeregt. : ) ) '
7. Der Lehrstoff wird versténdlich vermittelt. trifft vollig zu Y . trifft gar nicht zu
ﬁ - n=31 mw=2,00 md=2,00 s=0,68
3 n=4051 mw=2,64 md=2,00 s=1,47
8. Der/Die Dozent/in wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu .[ L trifft gar nicht zu
\ s MOUREE
: n= =2 =200 s=1,
9. Der/Die Dozent/in spricht verstandlich. trifft vollig zu k. trifft gar nicht zu
] Tihe MBERBEI
n= mw=2,05md=2,00 s=1,
10. Der/Die Dozent/in hat didaktische Hilfsmittel (z. trifft vollig zu ﬁ trifft gar nicht zu ~ _ » N
B. Folien, Tafelbilder, Beamer) sinnvoll eingesetzt. ” 2;2;86 mw;;gg mg;ggg 2;??3
11. Es gab hilfreiche Arbeitsmaterialien (z.B. trifft vollig zu l a trifft gar nicht zu n=30  mw=1.73md=1 50 $=0.91
Handouts, Skripte, Literaturhinweise) zur : = =1, =1,50 s=0,

; ’ =3920 mw=2,20md=2,00 s=1,28
Veranstaltung. / ; n ) ) ,
12. Der/Die Dozent/in wirkt engagiert bei der trifft vollig zu ./ - trifft gar nicht zu
el - e mIEREIR
13. Der/Die Dozent/in motiviert die Teilnehmer. trifft vollig zu \. ‘u trifft gar nicht zu

RE s MRS
n= mw=2,46 md=2,00 s=1,
14. Der/Die Dozent/in ist kooperativ und trifft vollig zu .l l trifft gar nicht zu ~ _ _ N
aufgeschlossen. N[ h=025 miég 3525188 2;(1):‘2‘?
15. Die Studierenden in der Veranstaltung haben im trifft vollig zu }\_ h trifft gar nicht zu n=31  mw=2.61md=2.00 $=0.99
Vergleich zu anderen Veranstaltungen ein hohes N - iy —3'00 a=1’
Leistungsniveau. / k n=3923 mw=3,22md=3,00 s=1,37

16. Mein Wissensstand ist nach der Veranstaltung trifft vollig zu }./ - trifft gar nicht zu

. " . n=31 mw=2,13md=2,00 s=0,85
wesentlich héher als vorher. : N=4052 mw=2.80md=3.00 s=1.46
17. Ich lerne Sinnvolles und Wichtiges. trifft vollig zu M K ‘ trifft gar nicht zu
‘ ~ #\ n=30 mw=2,03md=2,00 s=0,76
\ n=4047 mw=2,68 md=2,00 s=1,39
S
18. Es treten oft unnétige inhaltliche trifft vollig zu ‘ *s_ trifft gar nicht zu =31 =558 md=6.00 s=1 39
? h = w=5, =6,00 s=1,
;Jij)ferschneldungen mit anderen Veranstaltungen ‘ —"/ N=4017 mw=540md=6.00 s=1.60
19. Das Thema der Veranstaltung hat mich trifft vollig zu ./.’f trifft gar nicht zu
interessiert. . ‘ n=31 mw=2,16 md=2,00 s=0,86
. n=4037 mw=2,75md=2,00 s=1,50
20. Der/Die Dozent/in gibt auf Beitrage der trifft vollig zu .[ - trifft gar nicht zu =31 mw=1.81md=2.00 $=0.75
; i hilfrei ' = w=1, =2,00 s=0,
Teilnehmer ein hilfreiches Feedback. \ . No4011 mw=2.45md=2.00 o=1.32
21. Die Betreuung Uber die Veranstaltung hinaus ist trifft vollig zu 'y . trifft gar nicht zu
gut. ‘ N - n=28 mw=2,11 md=2,00 s=1,03
X n=3837 mw=2,76 md=3,00 s=1,36
22. Ich bereite die Veranstaltung regelmafig vor trifft vollig zu ‘ }\ trifft gar nicht zu
oder nach. ‘ ‘ n=31  mw=3,61md=3,00 s=1,67
n=4049 mw=3,49md=3,00 s=1,64
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23. Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifft vollig zu - trifft gar nicht zu
Veranstaltungen hoch. //- 3 22%18 maz%z; mgzg'gg :ﬂ;g
ﬁt.al?ger{?le Dozent/in fordert Fragen und aktive trifft vollig zu < = trifft gar nicht zu n=%53 mw:;’gg mf;gg s=?,g?
. n= mw=2,62md=2,00 s=1,
25. Diskussionen werden gut geleitet (Anregung trifft vollig zu \L a trifft gar nicht zu ne27  mw=2,07md=2,00 $=0.96
von Beitragen, Eingehen auf Beitrage, ﬂ . N=3069 mw=273md=3.00 s=136
Zeiteinteilung, Bremsen von Vielrednern). B - IR
é?d(ﬁlijem\./eranstaltung fordert mein Interesse am trifft vollig zu L\ trifft gar nicht zu ”=2823 mw:%’;g mg=§’88 Sz?’gg
n= mw=2,95md=3,00 s=1,
27. Die Veranstaltung motiviert dazu, sich selbst mit trifft vollig zu \. .l. trifft gar nicht zu
g = n=31 mw=2,71md=2,00 s=1,22
den Inhalten zu beschéftigen. T‘-\ ~ N=4012 mw=>3.02md=3.00 s=1.50
28. Unruhe, Reden oder Stérungen durch trifft vollig zu ."';= \/ L trifft gar nicht zu n=31 mw=6.10md=6.00 s=1 19
Teilnehmer beeintrachtigen die Veranstaltung. o e |' N=4032 mw=4.60md=5.00 5=1'92
Y
29. Die Rahmenbedingungen (z.B. RaumgroRe, trifft vollig zu J—“" | trifft gar nicht zu
; =31 =1,81md=1,00 s=1,35
Ausstattung) der Veranstaltung sind angemessen. -l | Nod017 1’56 mi=2'00 o139
Leistungsstand
30. Wie schétzen Sie lhren persénlichen sehr gut sehr schlecht _ a _ _
Leistungsstand im Rahmen der Veranstaltung ein? n=30.g Mw=2.97md=3.00 s=1.07
[Resumee (4= genau richtig) }
31. Die Menge des Lehrstoffes war... viel zu gering //= xlrilfg:\jgreich ::%58 m’;i’gﬁ ng%g g;‘}g?
32. Das Tempo der Veranstaltung war... viel zu schnell =¢' viel zu langsam =31 rw=3,84 md=4,00 $=0,60
g n=4050 mw=3,81md=4,00 s=0,93
33. Die Anforderungen waren... viel zu gering \._= viel zu hoch =31 rw=4,23 md=4.00 $=0,50
n=4035 mw=4,46 md=4,00 s=0,85
34. Um der Veranstaltung folgen zu kdnnen, war viel zu gering ._/ viel zu
mein Vorwissen... umfangreich ﬂf%n m’;g'gg mfi'gg zf%g?
(Besuch B o T
Gesamtnote
35. Wenn man alles in einer Note zusammenfassen sehr gut | - | - | | | | ungeniigend
kénnte, wiirde ich der Veranstaltung folgende Note | | | | | Rigése m’iﬂ‘é 3355’88 :zg’gg
geben: ’ ’ ’
Abiturnote
38. Ihr Note im Abitur: 1 (Note 1,05b(|)s | | - | | | 5 =28 w=2,20 =048
’ ) | | | | n=3805 mw=2,20 s=0,05
Note in der Zwischenprifung/im Vordiplom
Note in der Zwischenpriifung/im Vordiplom 1 (Note 1,0 bis | i. I I I 5 =7 w=2,03 =046
’ n=340 mw=2,04 $=0,05
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